
ATA DE N° 259 DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SECCIONAL DE MATO GROSSO 

DO ANO DE 2026. 

Data: 07 de maio de 2026 - 8h 

Local: Auditório da OAB/MT. 

Presente a Diretoria: Presidente Gisela Alves Cardoso, Vice-Presidente 

Giovane Santin, Secretário-Geral Josemar Carmerino dos Santos e o Tesoureiro 

Max Magno Ferreira Mendes. Presentes os Conselheiros e as Conselheiras 

Estaduais Titulares: Alexandre Pacheco Quidá, Amauri de Sousa Brito Filho, 

Angélica Rodrigues Maciel Felizardo, Bruno Torquete Barbosa, César Roberto 

Boni, Christiano Alexandre Gonçalves de Souza, Cristiano Alcides Basso, Daniel 

Gomes Soares de Sousa, Danielly Garcia Piatto Rangel, Douglas de Barros 

Ibarra Papa, Elisangela Sanches Ferreira de Andrade, Fernanda Monteiro da 

Silva Moreira, Gabriel Gonçalves dos Reis, Gustavo Tostes Cardoso, Hérica 

Christiana Martins Cardoso, Hígara Huiane Carinhena Vandoni de Moura, 

Johnan Amaral Toledo, Joice Wolf Scholl, José Patrocínio de Brito Júnior, 

Julyana Lannes de Andrade, Karina Martins, Leonardo Borges Stábile Ribeiro, 

Lourdes Volpe Navarro, Luciana Souto Onorio Lazzari, Marcelle Thomazini 

Oliveira Portugal, Marcelo Barbosa de Freitas, Marden Elvis Fernandes 

Tortorelli, Maria José Leão, Meire Correia de Santana da C. Marques, Ninagin 

Prestes Dallagnol, Raquel Arruda Soufen Braz, Roberta Borges Vieira, Romélia 

Ribeiro Peron, Samuel Franco Dalia Neto, Silas do Nascimento Filho, Talitha 

Laila Ribeiro Lima, Vera Lúcia da Conceição e Vitor de Oliveira Tavares. 

Presentes os Conselheiros e as Estaduais Suplentes: Adalberto César 

Pereira Martins Júnior, Alex Martins Salvatierra, Alexandra de Moura Nogueira, 

Amanda Bárbara de Oliveira Sodré Piona, Brenda Catarini da Silva Stofel, Carla 

Cristina Bianconi, Daiana Costa Beber, Darley da Silva Camargo, Deuzania 

Marques Vilela Alves, Edilamar Aparecida Rampanelli, Hamilton Lobo Mendes 

Filho, João Tito Schenini Cademartori Neto, Karine Moraes da Silva, Kellen 

Márcia Nunis de Castro, Leonardo Schwingel, Luciano Silles Dias, Marcio 

Rogério Paris, Mauri Carlos Alves de Almeida Filho, Pedro Martins Verão, 

Ramão Wilson Júnior, Ricardo Henrique Coutinho dos Santos, Rodrigo Moreira 



Marinho, Taiana Cristina Carvalho Marques e Ulisses Garcia Neto. 

Conselheiros (as) Federais: Adriana Paula Tanssini Rodrigues da Silva e 

Fernanda Brandão Cançado. Ausências justificadas: Secretária-Geral Adjunta 

Aline Luciana Da Silva Velho. Registrada presença: Presente o Presidente da 

Seccional do Pará, Sávio Barreto; os Presidentes de Subseções da OAB/MT: 

Wanessa Correia Franchini Vieira (Tangará da Serra), Danusa Serena Oneda 

(Lucas do Rio Verde), Bruno de Castro Silveira (Rondonópolis), Luana Canova 

(Colíder), Jean Carlo Stavarengo (Alta Floresta) e Elizangela Azevedo da Silva 

Alves (Comodoro), bem como o Presidente da Subseção de Nova Mutum, 

Cristiano Pizzato. Presentes, ainda, o Tesoureiro da CAA/MT, Vinicius Kenji 

Tanaka; o Procurador-Geral da OAB/MT, Helmut Flávio Preza Daltro; a Ouvidora 

da Mulher, Juliana Izidoro Zafino Ferreira Mendes; o Presidente do TED, Antonio 

Luiz Ferreira; a Vice-Presidente do TED, Gabriela de Souza Correia; o 

Presidente do TDP, Pedro Rodrigues da Silva Neto; o Diretor-Presidente da 

ESA/MT, Bruno Casagrande Silva; o Presidente do IAMAT, Fabio Arthur da 

Rocha Capilé; o Coordenador do Projeto de Interiorização da Seccional de Mato 

Grosso, Eduardo Marques Chagas; e a Corregedora-Adjunta Alessandra 

Cardoso. Item I e II – Abertura e verificação do quórum. Confirmado quórum, 

o Presidente declarou aberta a sessão. III – Leitura, discussão e aprovação 

da ata da sessão anterior realizada no dia 24/04/2026. Aprovada a 

unanimidade pelo Conselho Pleno a ata da sessão anterior. IV – Comunicações 

da Presidência. Informou acerca da realização do 3º Colégio de Presidentes de 

Subseções e Delegados da CAA/MT, ocorrido ontem, bem como da Conferência 

que se inicia hoje, com abertura oficial e palestra de Jakson Ragnar Follmann. V 

– ORDEM DO DIA. Processo retirado de pauta. 4. Requerimento n. 

11.0000.2024.008449-0. Assunto: Analise sobre o Art. 6ª, da Resolução nº 

116, de 13 de setembro de 2007. Requerente(s): Daniel Luis Nascimento Moura 

OAB/MT 16604/O. Requerido(s): OAB/MT. Relator(a): José Patrocínio de 

Brito Júnior. APENSO: Processo nº 11.0000.2026.006181-0. Assunto: 

Requerimento de cadastramento de escritório de advocacia individual e 

credenciamento de estagiário. Requerente(s): Vinícius Klock Scalzitti. 1. 

Requerimento n.º 11.0000.2025.024858-0. Assunto: Pedido de formulação 

de carta de intenções suprapartidária. Requerente: Alessandro Tarcisio 

Almeida da Silva (OAB/MT 4.677/O). Requerido: OAB/MT. Relator: Vitor de 



Oliveira Tavares. Presente o requerente. Fez uso da palavra o proponente, 

Alessandro Tarcisio Almeida da Silva, para apresentar as razões que 

fundamentam sua proposta. Na sequência, fez uso da palavra o membro 

honorário vitalício Ussiel Tavares da Silva Filho. O Relator apresentou relatório 

e voto, reconhecendo a relevância da propositura e manifestando-se pelo 

acolhimento parcial do pedido, com a instituição de grupo de estudo destinado a 

elaborar proposta de forma técnica e institucional, envolvendo o Conselho 

Seccional na definição das respectivas diretrizes. Em discussão. Fez uso da 

palavra Pedro Martins Verão, Angélica Rodrigues Maciel Felizardo, Helmut 

Flavio Preza Daltro. Não havendo mais discussão, a matéria foi submetida à 

votação, sendo aprovada por unanimidade pelo Conselho, nos termos do voto 

do Relator. Para cumprimento da deliberação do Conselho, a Presidente 

determinou o encaminhamento dos autos à Procuradoria-Geral, para elaboração 

da portaria de constituição do grupo de trabalho. 2. Requerimento n.º 

11.0435.2026.000007-3. Assunto: Proposta de Alteração da Tabela de 

Honorários da OAB-MT. Requerente: 8ª Subseção de Alta Floresta. Requerido: 

OAB/MT. Relatora: Roberta Vieira Borges. Presente o Presidente da 8ª 

Subseção de Alta Floresta, Jean Carlo Stavarengo, que fez uso da palavra para 

apresentar os fundamentos da proposta de alteração da Tabela de Honorários 

da OAB/MT. Em seguida, a Relatora procedeu à leitura do relatório e voto pela 

aprovação da proposta, com aprimoramento redacional, para alterar o item 2.3 

da Tabela XV da Resolução n.º 096/2007, mantendo o limite de 30 (trinta) 

parcelas vincendas e fixando como marco inicial o trânsito em julgado da decisão 

que implantar ou confirmar o benefício previdenciário. A Relatora também 

recomendou: (i) a publicação da Resolução com vacatio legis de 30 (trinta) dias; 

(ii) a comunicação institucional ao TJMT, TRF1 e Turmas Recursais dos 

Juizados Especiais Federais; (iii) a constituição de Comissão Especial, no prazo 

de 180 (cento e oitenta) dias, para revisão integral da Tabela XV; e (iv) a 

vinculação dos anexos examinados como parte da motivação institucional da 

deliberação. Em discussão, fizeram uso da palavra a Conselheira Angélica 

Rodrigues Maciel Felizardo e o Conselheiro Alex Martins Salvatierra, ambos 

requerendo vista regimental, concedida em caráter coletivo. Deliberou-se pela 

apresentação de proposta de revisão integral das normas regulamentadoras da 

Tabela de Honorários, sob a coordenação do Procurador de Defesa dos 



Honorários, Alex Martins Salvatierra. Determinou-se o encaminhamento dos 

autos à Procuradoria-Geral para elaboração da portaria de instituição do grupo 

de trabalho. Fez uso da palavra o Presidente da OAB Pará, Sávio Barreto, que 

lidera a comitiva da Seccional do Pará. A Presidência dos trabalhos foi 

transferida ao Vice-Presidente Giovane Santin, em razão de compromisso 

institucional da Presidente Gisela Alves Cardoso. 3. Requerimento n. 

11.0000.2026.004295-6. Assunto: Homologação da proposta de criação da 

12ª Turma do Tribunal de Ética e Disciplina. Requerente(s): Diretoria 

TED/OAB/MT. Requerido(s): OAB/MT. Fez uso da palavra o Presidente do TED, 

Antonio Luiz Ferreira, para apresentar as razões que fundamentam a 

necessidade de criação da 12ª Turma. Em discussão. Não havendo 

manifestações, a matéria foi submetida à votação, sendo aprovada por 

unanimidade pelo Conselho Pleno a resolução que cria a 12ª Turma do 

TED/OAB-MT. Na sequência, foram submetidos ao Conselho os nomes que 

compõem a referida Turma, os quais também foram aprovados por unanimidade. 

Pedido de preferência. 5. Requerimento n. 11.0428.2026.000054-0. Assunto: 

Eleição para o cargo de Secretário(a)-Geral da Subseção Rondonópolis/MT. 

Requerente(s): 1ª Subseção Rondonópolis - Ofício n. 314/2026. Relator(s): 

Josemar Carmerino Dos Santos. O relator procedeu à leitura do parecer, 

manifestando-se pela homologação da candidatura do advogado Atila Rodrigues 

Japiassú dos Santos (OAB/MT 15.527), por preencher os requisitos necessários, 

em razão da renúncia e consequente vacância do cargo de Secretário-Geral da 

Subseção da OAB de Rondonópolis/MT. Fez uso da palavra o Presidente da 

Subseção de Rondonópolis. Em discussão. Não havendo discussão, passou-se 

à votação. O Conselho Pleno, à unanimidade, elegeu o advogado Atila 

Rodrigues Japiassú dos Santos (OAB/MT 15.527) para ocupar o cargo de 

Secretário-Geral da Subseção da OAB de Rondonópolis/MT. 6. Requerimento 

n. 11.0431.2026.000003-5 / 11.0431.2026.000004-3. Assunto: Eleição para o 

cargo de Delegado(a) da CAA - Subseção de Diamantino/MT. Requerente(s): 

4ª Subseção Diamantino (Presidente Mateus Eduardo de Siqueira Paese). 

Relator(s): Josemar Carmerino dos Santos. O relator procedeu à leitura do 

parecer, manifestando-se pela homologação da candidatura da advogada 

Fátima Luiza Frasson da Silva Souza (OAB/MT 28772), por preencher os 

requisitos necessários, em razão da renúncia e consequente vacância do cargo 



de Delegado(a) da CAA - Subseção da OAB de Diamantino/MT. Em discussão. 

Não havendo discussão, passou-se à votação. O Conselho Pleno, à 

unanimidade, elegeu a advogada Fátima Luiza Frasson da Silva Souza (OAB/MT 

28772) para ocupar o cargo de Delegado(a) da CAA - Subseção da OAB de 

Diamantino/MT. Palavra livre. Não havendo inscritos, o Presidente agradeceu a 

presença dos Conselheiros e das Conselheiras e declarou encerrada a sessão 

às 11h15min. Eu, Josemar Carmerino dos Santos, Secretário da Sessão, mandei 

lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente da sessão. 

 

Giovane Santin 

Presidente da Sessão 

 

Josemar Carmerino dos Santos  

Secretário da Sessão 


